

郑事

春季环保大检查开始，“热点”必查

大气污染投诉所占比例大 10%的相关企业必查

本报讯 昨日,记者从市环保局召开的环保监察执法工作会议上了解到,春季环保大检查已开始。此次大检查,重信重访问题、环境焦点问题、舆论热点问题是必查对象。同时,环保部门和公安部门将联合惩处环境违法企业。

郑州晚报记者 王军方

1 春季大检查涉及多个方面

污染防治设施方面,重点检查涉气、涉水企业污染防治设施运行情况、污染物排放情况。

自动监控设施,重点检查安装自动监控设施的污染源重点监控企业,对发现的自动监控设施不正常运行、自动监控数据超标等情况及时查处。

危险废物方面,重点检查危险废物产生、经营单位,对危废暂存场所、管理台账、转移联单、经营许可证、标识等进行规范化管理。

建设项目,重点检查工业园区、产业集聚区以及其他建设项目。对不符合产业结构的依法关停到位,对有污染防治设施但手续不全的确保其达标排放,对手续不全但能达标排放的限期补办手续,确保依法依规分类解决。

取缔“十五小”、“新五小”、“土小”企业以及燃煤小锅炉等明令禁止的企业(作坊)。

2 环境焦点等问题必查

会议要求,各县(市、区)、管委会环保局要组织开展拉网式执法检查,依法依规处置存在问题,督促整改落实到位。

近年来,市环保局12369热线显示,大气污染投诉在所有投诉中占有很大比例。此次检查企业数量应占对应区域企业总数的10%。按区域、行业均衡检查比例,其中重信重访问题、环境焦点问题、舆论热点问题列为必查对象。

利用12369环保热线、微信等有奖举报渠道,提高运转效能,对市民举报的问题速查速办。

3 启动约谈和区域限批机制

此次大检查自2月25日起,至4月30日止。

群众举报的问题立案后,各单位要依照程序迅速办理,对所有立案的投诉案件要责任到人,规定时限。

对去年底前未处理到位的案件、多次反复投诉的案件进行全面深入的梳理,对各种复杂环境矛盾纠纷、隐患进行一次全面、深入、细致的拉网式大排查。

对问题严重的、整改不到位的地区,启动约谈、区域限批等机制;对违法违规的企业,实施环保“黑名单”、挂牌督办、媒体曝光等措施;对环境责任履职不到位的单位和个人,进行警告或诫勉谈话,对情节严重的进行责任追究。

4 联合公安部门 处罚违法犯罪行为

对违反国家规定非法侵入环境自动监控系统,对环境自动监控系统功能进行删除,造成环境监控系统不能正常运行,或者对环境自动监控系统中存储、处理、传输的数据和应用程序进行删除、修改、增加的,由公安机关依据规定,对违法行为人处以治安处罚。

对违反国家规定,制造、买卖、储存、运输、邮寄、携带、使用、提供、处置爆炸性、毒害性、放射性、腐蚀性物质或者传染病病原体等危险物质的,由公安机关依据规定,对违法行为人处以治安处罚。



2月27日全天会有一场“红包雨”

新春“抢”装修

100平方米仅需3万元

在结束神仙般的春节假期,回归到正常的工作状态时,你是不是还对抢到红包时的喜悦流连忘返?对“咻”到胳膊都快折了也没有抢到“敬业福”去平分那2.15亿而遗憾?这回,实实在在的红包真来了,作为扎根中原二十一载的本土装饰企业,郑州超凡装饰也将为广大业主献上一份大礼感恩消费者对超凡的一路支持!预祝广大业主猴年HOU顺HOU顺,特推出新春最“惠”抢活动,据超凡总裁王建涛介绍,此活动将于2月27日在郑州裕达国贸三楼普贤厅和金刚厅举行,凡到场的客户均可抽取现金红包,想参加的读者要抓紧时间拨打报名热线0371-66205166预定了。

21年的品牌积淀 超凡铸就完美家装典范

“心里对装修还没有一点点的概念,还不知道从哪儿下手?担心施工质量?材料放心吗?会不会花费很大一笔费用?”估计很多没有装修经历的业主都会有这样的困惑。来超凡吧,这里可以找到您所有想要的答案,解决您所有装修问题,21年辉煌积淀与发展,稳固了郑州超凡装饰无可匹敌的市场地位。全国首创的“闭口合同”模式可在第一时间了解到自己家装修的档次、装修的费用,合同签订后无增项、无增量;河南超凡装饰投

资数百万元,行业内首先开发工程互动管理软件,进行动态化管理,实时了解并解决一切工程问题,同时也确保施工如期完成;超凡极致精装家通过材料批量采购,建立仓储中心,主材工厂价,直达消费者手中。所使用的主材和基材均为市场上国际一线品牌;管家式服务,超凡极致精装家最关键的水电保修20年,防水保修10年,其他部分保修2年;去除一切中间环节,让客户真正享受到最高性价比精装……

2月27日 准备好了吗? 抢! 抢! 抢!

对待客户,超凡必须拿出200%的诚心,据悉,此次新春最“惠”抢活动,含工带料包主材仅需448元,交定10倍返,交2000元当20000元花,100平方米相当于仅需3万元左右;这种机会你不容错过!抢红包、抢定金、抢设计、抢施工、抢优惠、抢增值。另外,凡亲临活动现场的

业主均可抽取现金红包,现场交定金还可享受免费超国标工艺升级,免费“中国好工长”点选,活动现场更有交定金抽电器以及砸金蛋好礼等更多惊喜等你来!

不玩虚的,实实在在的优惠,看得见的现金红包,看得见的好设计,看得见的好材料,看得见的好工艺,准备好了吗?抢!抢!抢!

活动时间:2月27日 报名热线:0371-66205166

活动地点:裕达国贸三楼普贤厅+金刚厅

今年我市城镇“零就业家庭”总数不增加

本报讯 记者昨日从召开的郑州市人力资源和社会保障工作会议上获悉,我市今年将实现城镇新增就业再就业13万人。其中,失业人员再就业3万人,就业困难人员就业1.02万人。

据了解,今年我市还将新增创业培训2.8万人,再就业培训3万人;城镇“零就业家庭”动态为零;城镇登记失业率控制在4%以内。发放小额担保贷款10亿元。应届高校毕业生

生年底就业率达90%以上。新增农村劳动力转移就业7万人,完成农村劳动力就业技能培训5万人。

社会保险方面,城镇企业职工基本养老保险达到361.9万人,城镇基本医疗保险333.3万人,失业保险160万人,工伤保险159万人,生育保险99.5万人。

郑州晚报记者 冉小平
通讯员 孙健 李玲

客运新北站周边车辆违法经营 1小时查7辆

本报讯 元宵节过后,郑州迎来了以回城务工人员和学生为主的春运返程高峰。为改善车站周边交通秩序,昨日,郑州市公安局交巡警五大队与郑州市交运委在郑州市长途客运新北站开展联合执法行动。

9时30分许,联合执法组开始对新北站在口花园路沿线的各类车辆进行检查。本次治理行动重点是对电动自行车、电动摩托车、机动三轮车、观光电瓶车、老年代步车、搭

棚改装三轮车等6类突出车型进行查处,针对车站周边较为普遍的乱停乱放、无牌无证、客货混装、违规载客、违法营运等违法现象进行清理整治。

经过近一个小时的治理,联合执法组共查处机动三轮车5辆,摩的1辆,违规载货客车1辆,其他违法行为22起。

郑州晚报记者 张玉东
通讯员 王凯 李颖

交强险手续丢失 保险公司补打的批单可以审车

本报讯 近日,微信朋友圈流传的一则消息让不少有车族揪心起来:“以后交强险手续丢失,保险公司补打的批单不能用于审车使用,所以亲们请务必保存好自己的交强险正副联,最好随车保存,不要随便乱放。”这到底是真的吗?万一丢失该咋办呢?昨日,带着不少人的忧虑,郑州晚报记者到郑州市交巡警支队进行求证,交警部门称系谣言。

郑州市交警支队相关负责人表示,没有这种新规。只要是保险公司补打的批单,且上面加盖有保险公司的公章,是可以正常审车的。随后,记者致电太平洋保险公司,该公司工作人员介绍说,交强险手续如果丢失,可以拿身份证、行车证到营业厅补打单据,不需要费用,补打的单据可以用于审车。

郑州晚报记者 张玉东